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Θεσσαλονίκη: Κλειστό και σήμερα

σχολείο στην Πυλαία – Για 3η μέρα

χωρίς ρεύμα

Νέα «πυρά» από το δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη κατά του
ΔΕΔΔΗΕ – «Απαράδεκτο να κρατά όμηρους τους
καταναλωτές με συμπεριφορές απαξιωτικές και
αντικοινωνικές»

Νέα επίθεση κατά του ΔΕΔΔΗΕ

εξαπολύει με ανακοίνωσή του ο δήμος

Πυλαίας – Χορτιάτη. Στην ανακοίνωσή

του ο δήμος ενημερώνει ότι και σήμερα

παραμένει κλειστό το 4
ο
 Δημοτικό

Σχολείο Πυλαίας, το οποίο εξακολουθεί

να είναι χωρίς ρεύμα από την

κακοκαιρία Bora. Παράλληλα, ο δήμος

αναφέρεται στον ΔΕΔΔΗΕ, λέγοντας

ότι «για 3η συνεχόμενη μέρα αφήνει

στο σκοτάδι και στην παγωνιά τα

σχολεία μας και εκατοντάδες

νοικοκυριά» και πως «είναι

απαράδεκτο ο κύριος φορέας παροχής

ενέργειας ταγμένος στην εξυπηρέτηση

των καταναλωτών – πελατών του, να

τους κρατά όμηρους με συμπεριφορές

απαξιωτικές και αντικοινωνικές».

Αναλυτικά, σε ανακοίνωσή του ο δήμος

Πυλαίας – Χορτιάτη αναφέρει:

Στη χθεσινή αξιολόγηση των σχολείων

από τις Τεχνικές Υπηρεσίες και τις

Υπηρεσίες Καθαριότητας τα σχολεία
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ελέγχθηκαν και είναι ασφαλή και καθαρά μετά την πρόσφατη θεομηνία.

Δυστυχώς, στο 4ο Δημοτικό Σχολείο Πυλαίας η συνεχιζόμενη για 3η συνεχόμενη

μέρα απαράδεκτη και προκλητική ολιγωρία του ΔΕΔΔΗΕ να αποκαταστήσει την

ηλεκτροδότηση, όπως όφειλε και είχε ειδικά ενημερωθεί, καθιστά επιβεβλημένη την

αναστολή λειτουργίας του και σήμερα Τρίτη 3/12 προκειμένου να προστατευθούν

μαθητές και εκπαιδευτικοί από το ψύχος.

Υπενθυμίζουμε ότι για όλες αυτές τις παράνομες και απαράδεκτες ενέργειες του

ΔΕΔΔΗΕ που για 3η συνεχόμενη μέρα αφήνει στο σκοτάδι και στην παγωνιά τα

σχολεία μας και εκατοντάδες νοικοκυριά, ο δήμος κατέθεσε μηνυτήρια αναφορά κατά

παντός υπευθύνου του ΔΕΔΔΗΕ.

Είναι απαράδεκτο ο κύριος φορέας παροχής ενέργειας ταγμένος στην εξυπηρέτηση

των καταναλωτών – πελατών του, να τους κρατά όμηρους με συμπεριφορές

απαξιωτικές και αντικοινωνικές.

Για κάθε καινούρια εξέλιξη στο θέμα θα επανέλθουμε με νεότερη ανακοίνωσή μας. 
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